
В АВТОМОБІЛІ УКРАЇНЦЯ ПРИКОРДОННИКИ ВИЯВИЛИ 

РУШНИЦЮ ТА НАБОЇ  

39-річний дніпровець прямував на виїзд з України легковим автомобілем через 

пункт пропуску «Малий Березний». Під час огляду його транспортного засобу 

спрацював службовий собака. Тож прикордонники скерували автівку на 

поглиблену перевірку, результати якої підтвердили реакцію чотирилапого 

помічника. У багажному відділенні легковика правоохоронці виявили пр4едмет у 

розібраному стані, зовні схожий на рушницю марки «Зімсон». У салоні під 

сидінням знайшли ще 19 набоїв до гладкоствольної зброї. 

На місце події викликали співробітників Нацполіції. Виявлені предмети було 

вилучено слідчо-оперативною групою за актом прийому-передачі. У діях 

дніпровця вбачають ознаки правопорушення, відповідальність за яке 

передбачена ст.263 ККУ «Незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами 

або вибуховими речовинами». 

 

У ПУНКТІ ПРОПУСКУ «УЖГОРОД» ВИЯВИЛИ СТАРОДРУКИ, ЯКІ 

НАМАГАЛИСЯ НЕЗАКОННО ВИВЕЗТИ З УКРАЇНИ 

Прикордонники Чопського загону спільно зі співробітниками митниці завадили 

спробі незаконного вивезення за кордон двох старовинних книг, одна з яких 

українського, а інша -  іноземного видавництва. 

Стародруки на релігійну тематику виявили під час огляду легкового автомобіля 

«Mercedes» чеської реєстрації, яким до Словаччини прямували громадянин 

Румунії разом з громадянкою України. 

Книги «Житія Святих», датовану 1906 роком, та «Правила до Божественного 

причастя», датовану 1900 роком, виявили у багажному відсіку транспортного 

засобу серед речей громадянки України, жительки Закарпаття. 

Наразі предмети старовини вилучено співробітниками митниці. Їх історичну та 

культурну цінність буде встановлено відповідним експертом. 

 

В АВТОМОБІЛІ ЗАКАРПАТКИ ЗНАЙШЛИ 160 СМАРТФОНІВ ТА 

КВАДРОКОПТЕР 

У пункті пропуску «Малий Березний» прикордонники спільно з митниками 

виявили у транспортному засобі 28-річної громадянки України партію вживаних 

мобільних терміналів марки «Аpple» і квадрокоптер. 

Жінка прямувала на в’їзд в Україну мікроавтобусом «Mercedes» української 

реєстрації. На підставі аналізу та оцінки ризиків, правоохоронці вирішили 



оглянути автомобіль поглиблено. До перевірки залучили також оперативних 

співробітників загону. 

Під час огляду прикордонники спільно з митниками виявили у багажному 

відділенні 160 мобільних телефонів марки «Аррle» різних меделей та 

квадрокоптер «DJI MAVIC-3», які намагалися ввезти в Україну поза контролем. 

Виявлені товари вилучено співробітниками митниці.  

 

НА ЗАКАРПАТТІ ПРИКОРДОННИКИ ВИЯВИЛИ У ВАНТАЖІВЦІ 

СХОВОК З СИГАРЕТАМИ 

Партію тютюнових виробів, які намагалися незаконно перемістити з України до 

Угорщини, виявили прикордонники Чопського загону спільно зі співробітниками 

митниці у пункті пропуску «Тиса».  

Ввечері в пункт пропуску на виїзд з України прибув вантажний автомобіль марки 

«Mercedes», за кермом якого перебував 47-річний українець. За документами, він 

перевозив м’ясо курчат бройлера. Під час перевірки вантажівки у правоохоронців 

виникли підозри щодо можливого переміщення у ній товарів і предметів, 

прихованих від контролю. Тож транспортний засіб скерували на поглиблену 

перевірку. 

До огляду залучили службового собаку прикордонників, за допомогою якого  

виявили у транспортному засобі сховок з тютюновими виробами. Як згодом 

з’ясувалося, у передній частині причепа, за стінкою холодильної частини 

рефрижератора,  через кордон намагалися приховано перемістити 969 пачок 

тютюнових виробів. 

У встановленому законодавством порядку приховані тютюнові вироби вилучено 

співробітниками митниці. Їх вартість наразі встановлюється. 

 

У ПУНКТІ ПРОПУСКУ «ТИСА» ВИЯВИЛИ  ТРАНСПОРТНИЙ ЗАСІБ, 

ЯКИМ НАМАГАЛИСЯ ПОТАЙКИ ВВЕЗТИ ВЕЛИЧЕЗНУ СУМУ 

ГОТІВКИ. 

Грошові кошти знайшли під час перевірки легкового автомобіля «Chrysler», яким 

керував 57-річний закарпатець. При в’їзді у пункт пропуску чоловік обрав для 

контролю «зелений коридор», тож начебто не мав речей та предметів, обмежених 

для переміщення через державний кордон. 

Однак, під час огляду транспортного засобу правоохоронці знайшли у речах 

подорожнього  3 300 000 гривень. Ними були напаковані декілька сумок водія. 

Частину грошей спакували у порожнини легковика у салоні та у багажному 

відділенні. 



Наразі виявлені кошти у розмірі 2 908 954 гривні вилучено працівниками митниці 

у встановленому законодавством порядку. Також оперативниками проводяться 

заходи із встановлення усіх обставин справи. 

 

НА КОРДОНІ З УГОРЩИНОЮ ВТІКАЧІ ЗАЛИШИЛИ 8 ЯЩИКІВ 

СИГАРЕТ 

Учора ввечері прикордонники Чопського загону завадили спробі незаконного 

переміщення з України до Угорщини партії безакцизних тютюнових виробів. 

У ході реалізації оперативної інформації оперативні співробітники загону виявили 

рух двох осіб у напрямку держрубежу на ділянці відповідальності відділення 

«Саловка».  

Прикордонники розпочали переслідування невідомих. Помітивши 

правоохоронців, ті покидали свої пакунки та вдалися до втечі у напрямку села 

Есень Ужгородського району.  

У залишених правопорушниками пакунках нарахували 4000 пачок тютюнових 

виробів без марок акцизного збору України. Їх доставили у прикордонний 

підрозділ.  

 

БІЛЯ КОРДОНУ З  УГОРЩИНОЮ ЗАТРИМАЛИ 

КОНТРАБАНДИСТІВ, ЯКІ НАМАГАЛИСЯ ПЕРЕНЕСТИ ПАРТІЮ 

ТЮТЮНОВИХ ВИРОБІВ. 

Рух невідомих у напрямку держрубежу військовослужбовці відділу «Соломоново» 

зафіксували за допомогою спеціальних технічних засобів. У район спрацювання 

одразу вислали групу та  оперативних співробітників загону. 

У ході пошукових заходів прикордонники виявили поблизу населеного пункту Чоп 

двох чоловіків, які рухалися в бік держрубежу та несли три пакунки з сигаретами. 

Коли правопорушники помітили прикордонний наряд, вони вдалися до втечі. Аби 

зупинити втікачів, правоохоронцям довелося здійснити попереджувальний 

постріл вгору. 

Чоловіки мали при собі паспортні документи громадян України та виявилися 

жителями міста Чоп. У їхніх пакунках нарахували 3750 пачок тютюнових виробів 

без марок акцизного збору України. 

Затриманих доставили у прикордонний підрозділ з метою з’ясування обставин 

правопорушення та складання адміністративно-процесуальних документів. Їх 

буде притягнуто до адміністративної відповідальності за спробу незаконного 

перетину державного кордону. Також у діях чоловіків вбачають ознаки ознаки 



правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 185-10 КУпАП «Злісна непокора 

законному розпорядженню чи вимозі військовослужбовця чи працівника ДПСУ». 

 

 

 

 


